ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения
Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования  Шахровское сельское поселение Омутнинского района Кировской области  
за 2024 год

Место проведения: администрация Шахровского сельского поселения
пос. Шахровка, ул. Новая, д. 28

Дата проведения: 13 мая 2025 года

Время проведения: 13.00 час

Присутствовали:  6 человек

Председательствующий: Печеницына-Кузьминых С.И., глава Шахровского сельского поселения

Секретарь: Сафиулина Н.В.

Тема: «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования  Шахровское сельское поселение Омутнинского района Кировской области  за 2024 год».

СЛУШАЛИ: главу Шахровского сельского поселения Печеницыну-Кузьминых С.И. по проекту решения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования  Шахровское сельское поселение Омутнинского района Кировской области  за 2024 год».
Доходная часть бюджета Шахровского сельского поселения за 2024 год исполнена в сумме 4578,2 тыс. рублей или на 100,7 % к уточненному годовому плану, в том числе:
- налоговые и неналоговые доходы бюджета сельского поселения составили 404,4 тыс. рублей или исполнены на 108,6% к годовым назначениям;
- безвозмездные поступления составили 4173,8 тыс. рублей или 100 % к годовому плану.
Большую часть фактических расходов занимают расходы на общегосударственные вопросы – 46,2 % на национальную безопасность и правоохранительную деятельность – 35,1 %, на национальную экономику – 9,4%.
По итогам 2024 года обеспечено соблюдение норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления.
Исполнение бюджета муниципального образования за 2024 год осуществлялось в рамках муниципальной программы. При запланированном объеме финансирования в размере 4662,1 тыс. рублей фактически профинансирована программа в объеме 4380,8 тыс. рублей или 94,0 % к плановым назначениям.
При проведении публичных слушаний и после выступлений главы поселения вопросов не последовало.
Устных и письменных  предложений от населения не поступило.
Глава поселения подвела итоги публичных слушаний: рекомендовать депутатам Шахровской сельской Думы принять отчёт об исполнении бюджета муниципального образования  Шахровское сельское поселение Омутнинского района Кировской области  за 2024 год.
Участники публичных слушаний
ГОЛОСОВАЛИ:
За - 6, против – нет, воздержавшихся нет
РЕШИЛИ:
1.	Направить в Шахровскую сельскую Думу отчёт об исполнении бюджета муниципального образования  Шахровское сельское поселение Омутнинского района Кировской области  за 2024 год, рассмотренный на публичных слушаниях.
2.	Рекомендовать депутатам Шахровской сельской Думы принять отчёт об исполнении бюджета муниципального образования  Шахровское сельское поселение Омутнинского района Кировской области  за 2024 год.
	3. Результаты публичных слушаний вывесить для всеобщего ознакомления (обнародовать) на информационных стендах:
пос. Шахровка:
администрация Шахровского сельского поселения, ул. Новая, д. 28, коридор;
в здании магазина: пос. Шахровка, ул. Новая, д. 20, тамбур.



Председательствующий
публичных слушаний                                             С.И. Печеницына-Кузьминых
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